

## Архієпископ Охридський Іоанн звершив Літургію в Покровському жіночому монастирі міста Москви



4 квітня 2021 року, в Неділю 3-ю Великого посту, Хрестопоклонну, архієпископ Охридський Іоанн, який відвідує Руську Православну Церкву з благословення Святішого Патріарха Сербського Порфирія, звершив Божественну літургію в Покровському ставропігійному жіночому монастирі м. Москви.

Ієрарху Сербської Православної Церкви співслужили заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату архієпископ Владикавказький і Аланський Леонід, настоятель Сербського подвір'я в Москві єпископ Моравицький Антоній, клірики монастиря.

За літургією молилися настоятелька монастиря ігуменя Феофанія (Міскіна) із сестрами обителі,

вихованки монастирського дитячого притулку.

Також за богослужінням був присутній директор Управління у справах діаспори Міністерства закордонних справ Республіки Сербія А. Гюйон з групою співробітників Управління.

Після сугубої ектенії архієпископ Іоанн підніс молитву, яку читають під час розповсюдження згубної пошесті.

Після закінчення Літургії було звершено поклоніння Хресту Господньому.

Від імені Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила і голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополита Волоколамського Іларіона архієпископа Іоанна привітав заступник голови ВЗЦЗ архієпископ Владикавказький і Аланський Леонід.

"Ваше Блаженство, Ви не з чуток знаєте, які важкі часи сьогодні переживає Вселенське Православ'я, - сказав, зокрема, владика. - Ваш візит сьогодні до нас, до столяного міста Москви, свідчить про те, що непохитні узи Православних Церков присутні зримо і незримо. Ви - добрий архіпастир і надійна опора Православ'я в Сербії та інших землях, які існують на Балканах. Ми бажаємо Вам доброго здоров'я, стійкості духа у відстоюванні Православ'я і чистоти віри, яку Ви являєте всім нам за останні роки".

Далі до владика Іоанна і співслужачих архієреїв звернулася настоятелька Покровського ставропігійного монастиря ігуменя Феофанія, щиро привітавши високого гостя із братської Сербської Православної Церкви в стінах давньої обителі.

На пам'ять про богослужіння, яке відбулося, ігуменя Феофанія подарувала архієпископу Охридському Іоанну ікону Христа Спасителя у терновому вінку, а співслужачим архіпастирям пам'ятні подарунки.

У відповідь владика Іоанн, зокрема, подякував Святішому Патріарху Московському і всієї Русі Кирилу за можливість відвідати Руську Православну Церкву. "Хотів би передати молитви і любов Святішого Патріарха Сербського Порфирія, який був нещодавно вибраний на Престол Патріархів Сербських", - сказав ієрарх.

Архієпископ Іоанн також привітав матушку Феофанію із 23-ю річницею зведення в сан ігумені і подарував їй пам'ятний хрест.

---

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/86950/>